



*В обязательных видах страхования необходима поэтапная либерализация тарифов. Об этом заявила заместитель директора департамента финансовой политики Минфина России Вера Балакирева, выступая в ходе круглого стола «Драйверы роста страхового рынка» в рамках Международного финансового конгресса.*

Еще одним этапом либерализации мог бы стать «пересмотр факторов тарификации». Возможна также передача на откуп страховщикам по отдельным видам коэффициентов, отмечала Балакирева накануне на XV Международной конференции по страхованию. Наряду с либерализацией тарифов, по мнению представителя Минфина, обязательно должна появиться вариативность для потребителя — право потребителя определять для себя набор услуг, срок страхования, страховые суммы или объединение нескольких структурированных программ в одном виде страхования.

Балакирева также добавила, что необходимо сохранить охват населения в обязательных видах страхования, который сейчас снижается.

По данным РСА, около 3 млн автовладельцев по всей стране не страхуют свою гражданскую ответственность.

Источник: Банки.ру, 13.07.2017